

要 闻 简 讯

◆大法弟子赖志军被折磨致死

赖志军，广东省东莞市凤岗镇原副镇长兼人大副主任，因坚修法轮大法，被非法关进东莞看守所。期间坚持炼功，于2000年3月29日被送到省劳教所。4-5天后被折磨致死。劳教所对其家人说是病死，给了家属400元人民币了事并不许外传。

◆大法弟子刘健绝食70多天生命垂危

大法弟子刘健，男，33岁，于2001年3月6日被济南天桥公安分局非法绑架至天桥区学习班，强制转化不成功，几天后送往刘长山劳教所，在劳教所遭到殴打、精神折磨，被长期铐在“龙床”上。刘健一直绝食抗议非法绑架，天天遭到残酷的灌食，身体极度虚弱，随时都有生命危险，可邪恶之徒始终不放刘健，而且一直不通知其家人，到现在为止，仍不让家人见面，理由是刘健没有转化。由于长期绝食，极度虚弱的刘健再次被送往山东省劳改局医院，即使这种情况下，也不允许家人见其一面。

◆齐齐哈尔市看守所

骇人听闻的迫害大法弟子暴行

1、1999年10月份，齐齐哈尔市去北京证实大法的大法弟子很多，女弟子们都被关押在富裕县看守所。其中有一名女弟子，被扒光衣服扔到男监，结果被男监的犯人轮奸。这名女弟子现在被她的家人看管起来不让她与任何人接触，特别是大法弟子，家人害怕此事被曝光后会遭到更惨无人道的迫害。

2、监狱中的警察强行给一名男大法弟子灌毒品（白粉），这名大法弟子在毒瘾发作后，发出令人心碎的痛苦惨叫。

3、在案顺路看守所，当地“615”法轮功办公室的人员拉来一些人帮警察提审大法弟子，其中有一个人面兽心的王科长（身体不高，比较小，姓名不详），借提审女大法弟子之机，用他邪恶的手在这名女弟子的阴道里乱抠，折磨得这名女弟子双腿几乎无法站立。

◆北京怀柔看守所

北京怀柔派出所的恶警命令犯人用刑具拷打大法弟子，逼问姓名、地址，手段残忍令人发指，在此列举如下：

1、将学员双脚用绳子绑住，头朝下吊于房梁上，头下方立一口锅，煮辣椒水熏学员。2、让犯人用电棍轮番电击学员面部及全身，如不说就继续电击。3、在零下十几度的天气，将学员衣服扒光，胸前放一块毛巾，按住四肢，一盆盆浇凉水，从早到晚，浇300多盆，如还不说名址就往学员手指钉竹签。4、将学员关进一小铁笼，衣服扒光，放于水牢，淹至脖子处，目的是逼迫学员说出姓名、地址。

全世界大法弟子齐发正念
清除三界内破坏大法的一切邪恶

5月27日、5月30日、6月3日，全世界大法弟子同一时刻齐发正念，清除三界内破坏大法的一切邪恶。从北京时间6月10日起，每个星期日的早上5、6、7点，每次五分钟，全世界所有大法弟子，包括在中国大陆被非法关押的大法弟子，都在思想中想清除三界内破坏大法的邪恶，无所不包，无所遗漏，并在心中默念师父常用的口诀：“法正乾坤，邪恶全灭”。



抗议中共打压法轮功全球同步请愿

【明慧网】世界日报记者徐敏子旧金山报导——大陆政府宣布法轮功为邪教已近两年，为抗议中共对法轮功学员的镇压和迫害，呼吁当局立即释放被监禁的大陆法轮功学员，湾区法轮功学员将于五日上午再次聚集大陆驻旧金山总领馆前，与世界各地多个城市一起，展开同步请愿抗议活动。

数名湾区法轮功联络人表示，江泽民政府不停升级对法轮功的残酷镇压已经两年，成千上万的法轮功学员因为自己的信仰而被关押，并且受尽酷刑折磨，至今已知在关押期间受酷刑虐待致死的人数已达二百六十六人。

法轮功指责中国驻世界各地的使、领馆已经沦为当局的政治工具，向所在国散发煽动仇恨的材料，并将数以千计的中外

公民对此事的关心和讯置之门外，这些使、领馆已经背离了自己的使命。

五日当天，法轮功学员和支持者将在中国驻悉尼、东京、纽约、旧金山、洛杉矶、华府、休斯顿、蒙特娄、多伦多、都柏林、哥德堡、香港等城市的使、领馆前示威，要求大陆当局立即停止对法轮功的镇压。

五日请愿活动的重点是要求释放五名被非法关押的中国境外居民，他们分别是：去年感恩节被判三年监禁的美国永久居民滕春燕医生、五月十日回国探亲遭秘密逮捕至今下落不明的加拿大永久居民朱颖、去年七月起被关押的爱尔兰三一学院研究生赵明、去年九月七日因依法起诉江泽民被捕的香港居民朱柯明、去年二月因在天安门拍照而被判三年劳教的日本学者胡国平。

◆盲人大法弟子被送“转化班”

北京新街口派出所和红园居委会所辖居民、盲人宋麦丽是法轮功修炼者。她是老三届，在北大荒呆过8年。92年眼睛失明，但在眼角还保留一点可见光。由于自身还有很多其他疾病，面临很大困境，思想上甚至出现过盼望着汽车把她撞死的想法。修炼后，身上的疾病不见了，原本应该全瞎的眼睛也没有再恶化下去，自己能够到自己熟悉的地方去。

5月22日，宋麦丽去另一个功友杨阿姨家去交流，从那以后人就失踪了，据宋的亲属说她被送去转化班了。

◆高二学生被逼进京上访：“我父母炼功无罪，江泽民镇压法轮功有罪”

合肥工大附中高二学生朱美玲的父亲因散发真相材料被劳教二年，母亲于四月被非法抓捕。在这种情况下，朱美玲进京上访，在天安门广场打出“我父母炼功无罪，江泽民镇压法轮功有罪”的条幅。

加拿大五大党议员首次联手
呼吁释放被捕法轮功学员

【明慧网】(世界日报记者萧琦6月1日渥太华报导)加拿大国会五大党议员首次联手呼吁加拿大政府要求中国政府释放一名加拿大永久居民和一名加拿大公民的丈夫，他们都因修炼法轮功在中国被抓。

昨天，五大党议员在国会举行新闻会，籍此宣布全国性的营救活动正式展开。出席新闻会的议员是考特勒（自由）、雷德（联盟）、拉农德（魁人）、戴维斯（新民主）和凯思（保守）。他们在发言中表示，五大党一致支持政府要求中国政府尽快释放他们。他们敦促加拿大外交部通过公开和私下的方式设法营救。这些议员们还强调，法轮功“真善忍”价值观也是加拿大人共同的价值观。